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Evaltie cada una de las siguientes integrales:
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19. Parala funcién f(x) = 272 definida sobre el intervalo [1,4], encuentre el valor (o los valores)
de ¢ que satisfacen la conclusion del Teorema de la Media para integrales.
20. Halle el 4rea de la regién acotada por las graficas de f(z) = —22+2r+1 y g(z) =2 — 1.
21. Halle el 4rea de la regién acotada por las graficas de f(z) = —22+42+10 y g(x) = 22 —4x.
22. Suponga que f y f’ son funciones diferenciables tales que,
f"(z) = 8023 — 3622 + 60z, f'(1)=38 y f(1)=111.
Encuentre f(x).

23. Sea ) la regién acotada por las graficas de y = 2% y y = 2. Encuentre el volumen del sélido
que se obtiene cuando la regién (2 es girada alrededor del eje de x.
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Sea  la regién acotada por las graficas dey = 23+ 1,y =0 y x = 1. Encuentre el volumen
del sélido que se obtiene al girar la regién €2 alrededor del eje de .

n1
La funcién f(t) = % es continua para todo ¢ en el intervalo [1,400), asi que / n dt existe
1

para todo n € R. Sea L(n) = / n dt
1

(a) Utilice el hecho de que % < % para todo ¢ en [l,400) para establecer que

L(n) < 2v/n —2.
(b) Utilice la parte (a) para verificar que L(2) < 1.

La férmula de medio angulo de precalculo establece que
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Utilice esta féormula para evaluar / sin?(z) dx.
Evalte /0032(30) dzx.
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Segun la regla del producto o (x-In(z)) == () +1-In(x). Utilice esta informacién para
x x

evaluar / In(z) dz.

Enuncie el teorema fundamental del cdlculo parte 1.
Enuncie el teorema fundamental del cdlculo parte 2.

Enuncie el primer teorema de la media para integrales.



